

POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

IV. évfolyam
1933 dec. 29. Péntek, 260. szám

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

Páris lakosainak százezres tömege vett részt a párisi vasuti katasztrófa áldozatainak temetésén

Tegnap számunkban beszámoltunk arról a borzalmas szerencsétlenségről, amely szombaton éjjel történt Páris közvetlen közelében, amelynél 205 ember lelke halálát s 280-an súlyosan megsebesültek.

A párisi lakosság százezreinek mély gyásza kísérte szerdán délután utolsó utjakra a lagnyi vasuti katasztrófa halálos áldozatait. A hivatalos gyászünnepséget a keleti pályaudvaron tartották meg. A halottakat a pályaudvar földalatti csarnokában helyezték el. Hosszu sorokban feküdt egymás mellett a 205 koporsó a halotti gyertyák sárga fényében. A gyászszertartást nem a halottaskamrában tartották meg, hanem a pályaudvar egyik oldalcsarnokában, ahol nyolc méter magas katalok állítottak fel a 205 koporsó szinbólumaként.

A megrázó gyászünnepségen a francia köztársaság elnöke, Albert Lebrun is résztvett. A pályaudvar hatalmas épületét úgy kívülről, mint belülről fekete drapériával vonták be.

A szimbolikus ravatal jobboldalán a hivatalos személyiségek, baloldalon pedig az áldozatok hátra maradtjai helyezkedtek el. A kormányznak majdnem valamennyi tagja eljött és nagy számban jelentek meg a képviselők és szenátorok.

A pályaudvar előtt elterülő hatalmas terület rendőrség és katonaság zárta le. A miniszterelnök kíséretében érkező köztársasági elnököt katonai tisztelgéssel fogadták.

Az első gyászbeszédet a keleti vasuttársaság felügyelőbizottságának elnöke, Renaudin mondotta, majd Paganon közunkaügyi miniszter bucsuzott a kormány nevében a halottaktól.

Bejelentette, hogy mélyreható és pártatlan vizsgálatot indítanak a vasúti szerencsétlenség okának megállapítására.

A két beszéd között a párisi

rendőrség zenekara gyászindulót játszott.

Paganon miniszter beszéde után Lebrun elnök felkelt helyéről és

átment a ravatal baloldalára, ahol a gyászoló hozzátartozók álltak és mindenkiel kezét fogott.

Washington költségvetési hiánya 1024 millió dollár

Washington, dec. 28. Az amerikai pénzzavarok mindig nagyobb és több költségvetési deficittel bizonyítva vannak. New-York város költségvetési deficitje után most Washington városi költségvetésében 1024 millió dollár a költségvetési hiány. A hiány miatt a nagyszámu munkanélkülieknek a segély összeg sincs biztosítva s így Washington kritikus napok előtt áll.

Halálra ítélték Markovics volt bankárt

Belgrádból jelentik: A vádlottak padján Markovics volt bankár ült, aki egyik ismerőse, Markovics többszörösen büntetett előéletű magántisztviselő segítségével lakására csalta Sztankovics nagykereskedőt, több baltacsapással megölte őt és elrabolta a nála lévő 67.000 dinárt. A holttestet azután Milkoviccsal együtt

szőnyegbe csavarta és koferbe gyömöszölte, automobilon Szendrőbe vitte és ott beledobta a Duna egyik holt ágába.

Markovics a három napig tartó főtárgyaláson azzal védekezett, hogy a gyilkosságot nem ő, hanem Milkovics követte el. Őt legfeljebb annyiban terheli bűncselekmény, hogy titokban akarta

partani a gyilkosságot és nem tett feljelentést a csendőrségen. Ezt a védekezést teljesen megdöntötte az agyonlőtt Milkovics levele, amelyet még Spalatóból írt a belgrádi rendőrfőnök címére és amelyben közölte, hogy Markovics volt a gyilkos és a bankár beszélt rá őt is a gyilkosságra. A büntetőtörvényszék Markovicsot halálra ítélte.

Rablótámadás Kecskeméten

Karácsony másodnapján, pontosan déli 12 órakor vakmerő rablótámadás színhelye volt Kecskemét. A tejpiacról igyekezett hazafelé Oláh Gyuláné tejtermékes Egreskert-utca 12. szám alatti lakos, amikor a Kuruc-téren egy fiatalember hozzáugrott, fellökte és ugyanakkor kirántotta zsebéből a pénztárcáját, amelyben 10 pen-

gő volt. A rablótámadó ezután futásnak eredt.

Oláhné segélykiáltásokkal hívta fel a járőreket figyelmét a rablóra, akit Varga Jenőnek sikerült is elfognia és a rendőrnek átadni. A támadó 19 éves Balogh Istvánt, Mezei-utca 18. szám alatti lakost, beismerő vallomása után előzetes letartóztatásba helyezték.

lajdonos ellen érkezik feljelentés a rendőrségre, ahol a legnagyobb szigorral fognak eljárni a szabályrendeleteire vonatkozó paragrafusait könnyelműen be nem tartó háztulajdonosokkal szemben, akiknek vétkes könnyelműsége az utcákon járőreket testi épségét veszélyezteti.

Balesetek a sikos járdák miatt

Bakó Juliánna 32 éves Sarok utca 28 szám alatti lakos a Honvéd uccai sikos járdán elcsuszott és eltörte a combcsontját.

Özv. Szemere Istvánné 72 éves Vargakert Kerti utca 10 szám alatti lakos lakása előtti járdán elcsuszott és bal lábának szárkapocscsontját eltörte.

Mindkettőjüket a mentők rezesítették első segélyben:

Tömeges feljelentések a háztulajdonosok ellen

Lapunk más helyén két balesetről is beszámoltunk, amelyeknek szenvedő hősei elcsuszottak a sikos járdán és lábtörést szenved-

tek. A járdák azért sikosak, mert a háztulajdonosok elmulasztják a járdák seprését és a hó ráfagy a téglára. Naponként 50-60 háztu-

Ma féláru szelvény a Vigszinházban

Kolompárok véres harca Nagykőrösön

Az asszonyok is bicskáztak — Cigányharc husz sérülttel

A Duna-Tisza köze leghírhedtebb cigánycsaládjá a Kolompár-familia, amelynek tagjai ugyszólván minden cigánybűnözésben résztvesznek. A Kolompár-familia most Nagykőrösöt boldogítja.

Kolompárek tegnap délben családi ebédet rendeztek Kolompár János putrijában, ahol a házigazda fehér kaláccsal és borral kínálta meg vendégeit. Az ebéden résztvett a 28 éves Kolompár Laci is, aki csak pár nappal ezelőtt szabadult ki a kecskeméti fogházból, ahol rendőrszurkálás miatt ült pár hónapot. A fiatal cigány a szabaddulás öröme berugott és kötekedni kezdte a házigazdával:

— En már ur vagyok, mert nem tyuklopásért, hanem főhenjáró bünért ültem.

A rokonok komolyan megsértődtek s élükön a házigazdával szóváltásba keveredtek a kötekedő legénnyel. Kolompár János kifuszkolta a putriból Kolompár Lacit és a putri előtt birkózni kezdtek. Hamarosan előkerült a bicska is s percek alatt az egész cigányváros poforkodott, verekedett és bicskázott. A harcra az asszonyok is belevegyültek és folyogatták egymást.

Mire a rendőrség és — elővigyázatból a mentők is — megjelentek, a csatatéren három súlyosan sérült cigány hevert. Kolompár János 31 éves cigány két mély szurást kapott a mellébe, állapota életveszélyes. Kolompár Péter és Kolompár Szerén 38 éves cigány-asszony súlyos fejsérülést szenvedett.

Mindhármukat a kecskeméti kórházba szállították, míg Kolompár Lászlót és öccsét otthon ápolják. A mentők ezenkívül 16 könnyen sérült cigányt részesítettek elsősegélyben.

A nagykőrösi rendőrség széleskörű nyomozást indított a cigányharc-ügyben. Mindegyik cigány önvédelemre hivatkozik, sőt a 25 éves Kolompár Péter azt állítja, hogy őt azért verték el, mert nem sietett János bátyja segítségére.

— Kiadó városi kislakás. A tüzelraktanyával szemben levő Kassa uti kislakástelepen egy szoba, konyhas lakás szabadkézből kiadó. Értekezni lehet a helyszínen Stieber József telepfelügyelőnél. Polgármester.

Kiszabadult tigris Sheffield városában

Sheffield város cirkuszában egy tigris szabadult ki ketrecéből és leterítette, összemarta a cirkusz egyik alkalmazottját. A cirkuszi segédzemélyzet vasdarabokkal rohant a tigrisre, meg is sebesítették a tigrist, azonban sikerült a vadállatnak egy pincébe beugrani. Közben megérkezett az állatszeli-dítő, aki megállapította, hogy a cirkusz még idomítatlan és így főlöttebb veszélyes tigrise szabadult ki. Sikerült a pince ajtaját rázárni a tigrisre, majd pedig kihívta a tűzoltókat, a ketrecet a pince ajtaja elé állította, a pince ajtaját kinyitotta, a tűzoltók vizugarakkal bombázták, közrevették a tigrist, míg be nem kényszerítették a ketrecbe.

Hirdetmény.

a gabona vetőmag csávázása tárgyában.

A m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter ur rendelete alapján felhívom a város érdekelt lakosságát, hogy a buza büdös- vagy kőüszög fertőzése, az árpa és zab levél csikossága, a rozs hópenésze, a bab és borsó ragya betegsége, valamint a zab repülő üszögje ellen való védekezés céljából a vetés alá kerülő vetőmagot feltétlenül csávázzák.

A csávázási utasítások: hogyan, mivel kell csávázni, mikor melyik csávázószer használandó? Az elsőfoku közigazgatási hatóság Kosuth u. 20. sz. földszint 46. sz. szobájában a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

Debrecen, 1933 december 14.
Polgármester.

Ujabb fordulat a csökmői arzenmérgezések ügyében

Megemlékeztünk már arról a nagyszabású arzenes tömeggyilkosságról, amelyet Csökmőn fedezett fel a gendörtség. A büntény első gyanúsítottját L. Kiss Lajosné beismerő vallomása után karácsony estéjén szállították a debreceni ügyészség fogházába, ahol dr. Preinesberger Jenő vizsgálóbíró valószínűleg ma fogja részletesen kihallgatni.

A szenzációs ügyben egyébként újabb fordulat várható, mert szer-

dán őrizetbe vették H. Papp Istvánét is, aki ellen L. Kiss Lajosné súlyos terhelő vallomást tett. E vallomás szerint a gyilkosság értelmi szerzője Pappné volt, s a gyilkos mérget is együtt vásároltak Nemes Lajosnéval.

Egyébként felmerült az a gyanu is, hogy Nemesné nem öngyilkos lett hanem gyilkosság áldozata, büntérsai ölték meg. Holttestét pénteken exhumálják.

URANIA
TELEFON 32-51.

APOLLO
TELEFON 26-72

Utóljára a legjobb

Bolváry-Stolz filmoperett

Csókra vár az asszony

Főszerepben

Gustáv Frölich

Előadások kezdete mindkét mozgóban 5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel délelőtt 11-től 1-ig

Már csak 2 napig!

a legérdekesebb meséjű
filmattrakció:

ÉLJEN AZ ÉLET

c. káprázatos kiállítású amerikai filmoperettben. Főszerepben Raul Roulien és ezer remek nő

Halat

ujévre a József kir. herceg uccai
HALCSARNOK-ban vásároljon. Egész nap nyitva

A holland kormány ki akarja emelni Lubbet a bitó alól

Berlin, dec. 28. A holland követ-kormány nevében irást nyújtott át Neurath báró birodalmi külügyminiszternek azzal a kérelemmel, hogy a birodalmi kormány a birodalmi gyűlés felgyújtása miatt lefolytatott perben van der Lubbera kimondott halálos ítéletet enyhébb büntetésre változtassa át.

Macsek apja meghalt

Belgrád, dec. 28. A szerb király születés napja alkalmával Macsek apja kegyelemért folyamodott fia érdekében, a kegyelmet nem kapta meg Macsek, ellenben idáiglenesen szabadlára engedték, hogy a hirtelen meghalt apja temetésén résztvegyen. Macseket tegnap kísérték vissza a fogháza.

Angol-francia kereskedelmi viszony szabályozása

London, dec. 28. Az angol-francia kereskedelmi viszonyt szabályozzák, illetve újabb módosításokat vezetnek be a kereskedelmi törvénybe. Az angol-francia kereskedelmi viszony folytán már január 1-től az angol áruk után 15 százalék felárat számítanak.

Figyelmeztetés

Figyelmeztetem mindazokat, akik a népkönyvák ingyen ebédjét igénybe óhajtják venni, hogy részükre ingyenes ebéd csak akkor fog kiadatni, ha megfelelően igazolják, hogy fej- és ruhatetveségtől mentesek. Akinek, vagy családtagjainak hajzata, vagy ruhaneműje tetvekkel fertőzve van, a hatósági fertőtlenítő intézetben (Monostorpályi út 3. sz.) jelentkezhets, hol megfelelő fertőtlenítés és tetvelenítés után a fertőtlenítőktől igazolványt kap, melyet az ebéd kiosztási helyén felmutatni köteles.

Debrecen, 1933. december 21.
Polgármester.

**Ön is
hirdessen**

a
DEBRECENI

POLGÁR-ban

Mindenféle bel- és külföldi szén, koks, tatai és pécsi brikett, tűzifa, Mánik féle Berentei és Özdi szének

Gabányi Sándor utóda

LÁNG MIKLÓS Csapó u. 28. Telefon 24-49. Debrecen legrégebb cégénél a legolcsóbb napi áron beszerezhetők. — Retorta búkkaszén kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is.

Révész Imre biblia magyarázata a
Csapó-utcai egyházközségben

A Csapó-utcai egyházközség Szapanyos utca 16. szám alatti gyülekezeti Otthonában december 31-én, vasárnap este félhét órakor dr. Révész Imre egyetemi tanár 6-évi biblia magyarázatot tart.

Felakasztotta magát bánatában

Földes községben ifj. Karacs Mihály gazdálkodó tanyáján Arany Mihály 19 éves cseléd felakasztotta magát és mire észrevették meghalt. A fiatal cseléd a nyomozás adatai szerint szerelmi bánatában akasztotta fel magát. Temetésére az engedélyt megadták.

Hirdetmény.

A m. kir. belügyminiszter ur 63410-1. 1930. sz. rendelete szerint minden magyar állampolgár (férfi és nő) életének 19.ik évébe való belépését annak az évnek január 31-ig, melyben a 18. életévét betölti, bejelenteni köteles.

A bejelentést a m. kir. rendőrség debreceni kapitánysága bejelentő hivatalánál az erre a célra szolgáló bejelentő lapon kell megtenni.

Mindazok ellen, akik a 19. életévükbe való belépésüket a kitűzött határidőn belül be nem jelentik, a kihágási eljárás meg fog indulni.

Debrecen, 1933 december 23.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.
Dr. Vass Károly sk. tb. főjegyző.



8505. vhsz. - 1933.

Arverési hirdetmény

A debreceni kir. Járásbíróságának Pk. II. 29383-1933. sz. végzése folytán dr. Lindener Oszkár bpesti ügyvéd által képviselt Vacuum Oil compány rt. végrehajtató javára debreceni lakos v.h. szenvedő ellen 130 P. tőke, ennek megítélt kamatai és 41.60 P eddigi és a még felmerülendő költségek behajtása végett Debrecenben Ondód, Veréb dűllő 34 sz. tanyán 1934. jan. 9. délután 2 órakor 1470 Pengőre becsült ingók u. m. tehének, borjúk, sertések, cséplőszekrények, gazdasági gépek stb. bírói árverésen eladottnak.

Debrecen, 1933. dec. hó 18.

Kánási László kir. v.hajtó.

Titokzatos haláleset Hajduböszörményben

Hajduböszörményben Kiss Rózsa 14 éves leányt halva találták lakásán. A vizsgálat azt állapította meg, hogy a leány nem természetes halállal halt meg. Felmerült a gyilkosság gyanúja és ezért értesítették a debreceni ügyészséget. Dr. Preineszberger Jenő, a

vizsgálóbíró vezetje elrendelte a holttest felboncolását. A vizsgálóbíró tegnap kiutazott Bösörménybe, hogy a titokzatos haláleset minden részletére világosságot derítsen. A vizsgálatot csak ma fogják befejezni.

A román csendőrség igazságtalanságai

Kolozsvár, dec. 28. A képviselő választásokkal kapcsolatosan a csendőri atrocitások még nem értek véget. Az egyik magyarpárti képviselőt azzal az ürüggyel tartóztatták le, hogy katonaszökevény. A képviselőt annak ellené-

re, hogy igazolványokkal állította a csendőrök állításának ellenkezőjét, gyalogosan 27 kilométert kísérték. Háromszék megyében is több magyarpárti képviselőt le tartóztattak.

Vasuti szerencsétlenség három halottal

London, dec. 28. Namm város közelében egy kisebb méretű vasúti szerencsétlenség történt. Kődös hajnalban a nyiltpályán dol-

gozó munkás csoportba tegnap beleszaladt egy személyvonat, három munkás azonnal meghalt, többen pedig súlyosan megsebesültek.

Vigszinház

Siessen jegyét megváltani, mert ma utóljára Féláru szelvény ellenében nézheti meg!

16 éven felülieknek. **Brigitte Helm** csodás alakításával legnagyobb új filmje

Kalandorok királynője

Csodaszép felvételek. - Sevilla rózsáskertje. - Az izgalmas filmje. Kísérő film: **Ezer tó országa**

Előadások kezdete fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

DEBRECENI POLGÁR	DEBRECENI POLGÁR
Szelvény	Szelvény
Féláru jegy váltására jogosít egy személy részére	Féláru jegy váltására jogosít egy személy részére
VIGSZINHÁZ	VIGSZINHÁZ
december 28-iki bármely előadására,	december 28-iki bármely előadására.



Könyv * Ujság * Plakát

Beke Zoltán

könyvnyomdája és lapkiadóvállalata

Arany János ucca 18.

Rádió

Csütörtök

4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Gazdalanfolyam. 5.30: Bíró Sári zongorázik. 6: Angol nyelv. oktatás, 6.30: Hoór Tempis Erzsébet énekel, zongorán kíséri Galánffy Lajos. 7: Gazotte jóslatai. Lendvay István elbeszélése. 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. 7.30 A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. Hoffmann meséi. A II. flv. szünetében: Hírek, A III. flv. után Ügetőversenyeredmények, Az előadás után Időjárásjelentés, majd: Mánditsch jazz a Pátriakávéházból.

péntek

6.45: Torna, Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű apróságok, Közben: Gramofonlemez. 11.10: Vizjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.5: Zala Irén zongorázik. 12.30: Hírek. 1.15: Időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 1.30: aradi Rác Berci és cigányzenekara. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaciárak, árfolyamhírek. 3.30: A rádió diáktérlőrája. 4: Lukács Sarolta előadása.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti a Gugyori, Téglavetői melletti, Pacz Veker, Pallag Sárkut tanyai s Debrecen sz. kir. város tulajdonából megváltott föld birtokosait, hogy az 1929. év előtti haszonbér hátralékokra vonatkozó s Debrecen sz. kir. város számvevősége által összeállított hátraléki kimutatást közszemlére teszi a városháza I. em. 28. szobájában, ahol is azt az érdekeltek megtekinthetik s a hátralékok helyes vagy helytelensége tekintetében jegyzőkönyvi nyilatkozatot kötelesek tenni.

Debrecen, 1933 december 18. Városi Adóhivatal.

Olvassa a

Debreceni Polgár-t!

DEBRECENI ÁLLATVÁSÁR

A szerdai sertésvásáron a kövérpica 250 darabot hajtottak fel. A kövér sertés iránt magánosok részéről nagy volt az érdeklődés. Árak a következők: Jöminőségű 72-73 fillér, közepes 68, silány 64 fillértől felfelé élő-súlyban kilónként.

A soványpicra mintegy 180 darabot hajtottak fel. Öreg sovány, hizónakvaló 60-70, süldő 80-90 fillér kilónként élő-súlyban. Szopos malacért 1.50-1.60 pengőt is fizettek.

A lóvásáron nagyon kicsi volt a felhajtás, alig 40 darab lovat hoztak a piacra. Így áruk nem is alakultak ki.

Hirdessen a

Debreceni Polgár-ban

HIREK

Nocte

Esti magányok, egyedülletek!
Szerelmi vágyak farka mezői,
Mikor csábitva hív, csal a vétek.

Leány vagy asszony, ha szent is
[volna]
Vergődve kínos szerelmi vágyban,
Csókra, mámorra, kéjre gondolna.

Szoba sötétjén párnát ölelne
S véresre marná a saját testét,
Hogy tüzes vére nyugalmat lelne.

Esküdne akkor az életére;
Ha lenne ott most férfi. Akárki;
Annak karjába üzné a vére.

De jön a reggel. Vége a láznak
S az éjszakai forró, tüzes nők
Az éjszakai vágyaktól fáznak.

Litterati-Végh László

—Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél anyagcsere zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „Ferenc József” keserűviz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszüadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól

— **Értesülésünk** szerint karikagyűrűk, jegyékerek, bizalommal, olcsón vásárolhatók **Sréter János** ékszerésznél, Batthyányi 13 szám alatt.

— Király kávéi mégis a legjobbak! Aromás, zamatos kávé! Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld tér 11 sz.

— **Egercsehi és borsodi** szenek, száraz tűzifák legolcsóbban beszerezhetők Bartha utóda, Székely és Csákinál, Ispóty u. 3.b Telefon 27-85

— **Cserépkályhák** nagy választékban. Hardmuth és más rendszerre átrakásokat, tisztításokat vállal Gőnczi Gábor kályhámester, Csapó u. 19. Telefon 25-68.

— **Hócipőt, sárcipőt** tökéletesen javít Orbán, Piac ucca 7 az udvarban.

— **Ha szép és divatos ruhákat** olcsón akar viselni, ugy keresse fel **Keresztési uriszabót** Varga u. 1. Piarista rendházzal szembe.

— **Hirtelen halál.** A Homok ucca 131. számú házban hirtelen meghalt Törös István állásnélküli pincér. Mint a rendőrség megállapította Törös István csak elvágódott a padlón. Az orvosi segítség hiába való volt, szívszédülés ölte meg.

Debreceniek

budai korcsmája

— **Az inségadományok összegyűjtése.** A népiéleti hivatal a társadalmi gyűjtés során felajánlott természetbeni adományokért e hó 28-án Deák Ferenc, Varga, Szent Anna ucca, Külső-vásártér, Hajó, Bundi és Bethlen, e hó 29-én Péterfia, Egymalom, Rákóczi és Hunyadi, e hó 30-án Halastó, Gohér, Honvédtemető uccára és Ferenc József utra fog érte küldeni.

— **Hétfő helyett, kedden** január 2-án lesz a legközelebbi sertésvásár. Tudvalevőleg 1934 január 1-e hétfőre esik. Erre tekintettel a városi I-foku Közigazgatási Hatóság úgy intézkedett, hogy a sertésvásárt hétfőről vagyis újév első napjáról keddre, január második napjára helyezze át. A legközelebbi sertésvásár tehát nem hétfőn 1934 január 1-én, hanem kedden 1934 január 2-án lesz.

— **Nem lesznek gondjai** újévre ha megtekinti Halász ékszerész kirakatait. Olcsó újdonságok. Legnagyobb választék.

— **Vadászfégyverek, löszerek** és javítások jótállással legolcsóbban kaphatók Nagy István puskaművesnél. Vár ucca 9.

Mosott rongyot veszünk. Arany János u. 18. Nyomda.

a „Bagolyvár”

Híd ucca 14.

SZÍNHÁZ

December 28., csütörtök délután fél 4 kor: *Ember a híd alatt*, (Zóna)

Este 8 kor: *Dubarry* (A bérlet),
December 29., péntek este 8 órakor *Dubarry*.

— **Kiadó üzlethelyiségek.** A Smonffy u 2. sz. bérházban levő 9. sz. a Vár u. 2. sz. a és az Ipatostanone iskolénál a Burgondia ucca felőli részen egy egy üzlethelyiség azonnalra kiadó. A berbeadás tárgyában értekezni lehet a városháza 4. em. 35. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt Polgármester.

— **Kiadó városi kislakások.** A Szoboszlai uti bérházban több rendbeli egy és kétszobás lakás azonnalra kiadó. A berbeadás tárgyában értekezni lehet a városháza 4. em. 35. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

Felelős szerkesztő:

Dr. Diószeghy János

Felelős kiadó:

Dr. Diószeghy Mihály
laptulajdonos

Nyomattott:

Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál
Debrecen, Arany János utca 18.

Mindenféle női és férfi divatáru cikket

vásznakát, paplanokat, rövidáruccikat
legolcsóbban vásárolhat

Biró Árpádnál Szent Anna ucca 5. sz. alatt.

TÍZ ESZTENDŐ ÁLMOK NÉLKÜL REGÉNY

Irta: Litterati-Végh László.

A lóról leszállva, átadva a szarát legényének, bement a lakásba, hogy a lányokat siettesse.

Az ajtóba azonban szembetalálkozott velük, Klári és a két kis lány is lovagláshoz öltözve, nadrágban jöttek ki az istálló felé.

Pista megkérdezte:
— Ki szokott nektek nyergelni? Klárika nevetve válaszolt:

— Kiki magának Pistikém. Aki lovagolni akar, az nyergelni is tanuljon meg. Tényleg a lányok maguk mentek a szerszamos kamrába és onnan kihozva a nyergeiket saját maguk nyergelték fel.

Pista megkérdezte Klárikától:

— Ecsedy velünk jön?

— Ó már kint van a szöllőben, volt rá a fejelet, de ha kiviszünk neki egy lovat az esetben ő is velünk tart, mert lovagláshoz öltözött.

Pali majd a pajtin kijön velünk.
— Hogy megy ez a ló nyereg alatt, kérdezte Daisy.

— Ideális hátasló.

A lányok mikor készen voltak a nyergeléssel, kivezette lovaikat az

istállóból azonnal lóraültek.

— Pali, szólít Pista a huszárhoz, ülj fel újra a pajti hátára, te is velünk jössz a szőlőbe, majd Ilához fordult:

Ilám, te tudsz ezzel a szerbvel beszélni, mond meg neki, hogy nyissa ki a kaput.

Ila szólta a szerbnek:

— Miklós! Menni, mutatott a kapu felé, és nyitni ki kaput.

— Érteni, felelt a szerb és már is rohant.

Az öt lovas lassu ügetésbe indult a kapu felé. A kapunál Pista rászólt a huszárra: Te siess előre ki a szöllőbe, add át a lovat Ecsedy nagyságos urnak és mond meg neki, mi is megyünk azonnal.

A huszár tisztelgett és sarkantyubakapva lovat gyors ügetésben távozott.

Alig fordult ki az ucca egyik végén a huszár, mikor a másik végén, Pisétéktől a negyedik ház volt az utca vége feltűnt egy lovascsoport.

— Jönnék, kiáltotta Daisy és elélovagolt a társaságnak.

Daisyt a többiek is követték, Az ujjonnanjött lovasok utközben találkoztak egymással. Ott volt Huszár Erzsike és Endre Kovács Csurka vendégével Baróthy önkéntessel.

— Együtt vagyunk valamennyien kérdezte Huszár Bandi.

— Már csak Sárít várjnk, vála-

szolt Klárika.

— A kis Steiner lány is jön?
— Igen remélem Bandi ez magát nem feszélyezi.

— Dehogy kacagott a főhadnagy. Sári egy nagyon szép csinos kislány és én örülök, hogy ő is velünk lesz.

— Már Sári is itt van, szólta most Ila.

Tényleg a kis lány is megérkezett egy nagyon szép közepmagas sötét pejlóvon. Utána a kocsisuk jött, egy sárgán lovagolva.

— Ecsedy bácsinak hoztam a lovat, mondta a köszönéseken tülve Sári, a kocsis majd kiviszi a szöllőbe.

— Már felesleges a ló, mondta Klárika, hazaküldheti a kocsisukat kedves, mert a Pista legénye már kivitte Miklósnak a másik kocsilovunkat. Pista Sárihoz fordult:

— A kocsis csak jöjjön velünk Sárika, majd átadja a lovat a legényemnek, ha Pali is velünk jön, Ebben a pillanatban lépett ki a kiskapun Ráthyné és megkérdezte Klárikától:

— Hovamentek tulajdonképpen kislányom?

— Még nem tudom biztosan anyukám. Mért tetszik kérdezni.

— Szeretnék valami ennivalót küldeni utánatok szekérrel, azért jó lenne, ha már előre megállapítanánk egy bizonyos helyet, hol esetleg

egy kis pihenést tartva megozson. nánátok. A lovaglás után biztosan jól esne.

— Kéldje a szekeret az elemőzsiával anyukám az érhez. A Mikkosnál leszünk 6 órára.

Csak vigyázzatok magatokra.
— Vigyázzunk drága anyukám. Kezít csókolom.

Kezít csókolom, kiáltotta: valamennyien Ráthyné felé és a következő pillanatban már megindult a lovas csoport a szöllő felé vezető uton.

A főszolgabírói hivatal a falu széléhez közel fektűt, úgy, hogy 2 perc alatt a lovasok már kiértek a faluból a pincesorra.

Pista most azt indítványozta, hogy térjenek le az utról a legelőre és rögtönözzenek egy kis versenyt.

A terv általános tetszésnek örvendett, csak Huszár Erzsike, aki még kezdő lovas volt, mondta, hogy ő nem vesz benne részt.

— Akkor Erzsike lesz az indító, mondta Pista és a következő percben már egysorban állott a 8 lovas.

Erzsikével a Sáriék kocsis maradt.

— Cél a fenyves széle, mutatott Pista a körülbelül egy kilométerre fekvő fenyverdőre.

— Számoljon Erzsike.

Huszár Erzsike számolt:

— Egy kettő.

(Folytatása következik.)